
 ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DO DIA 13 de maio de 2016 com a 
presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio 
Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, José da Luz dos Santos Cordeiro, 
Moacir Pereira, Nivaldo de O. Marques, Paulo Soltovisk dos Santos, e Silvionei 
de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 
vereadores para fazer a oração inicial. Em seguida procedeu à ordem em que 
serão realizados os trabalhos, agradeceu o público presente e determinou a 
leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão, e votação conforme 
dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi aprovada. O presidente 
consulta o plenário para que o Contador Sr. Antonio Simiano, Procurador Julio 
da Silva, Procurador do Fundo Audecir, façam uso da palavra na tribuna da 
casa, assim sanando duvidas existentes. Aprovado pelo plenário. O Projeto 
007/2016 teve a proposição das Emendas 01,02,03 de autoria do vereador 
Adriano Martins de Oliveira. Procedida a leitura da emenda 01, colocada em 
discussão, o Vereador Adriano Martins de Oliveira fez a defesa da emenda, os 
demais vereadores comentaram sobre a Emenda, colocada em votação. 
Rejeitada e retirada. Logo em seguida o vereador de autoria das emendas faz o 
pedido de retirada das emendas 02,03, concedido pelo presidente. Procedida a 
leitura do projeto 007/2016 Sumula: Dispõe sobre a Estrutura, Organização, 
Atribuições e Competências da Procuradoria Jurídica da Previdência Social 
dos Servidores Públicos do Município de Palmital – PALMITALPREV, nos 
termos do artigo 83, IV, V, VII e XIII, da Lei Orgânica Municipal, e dá outras 
providências. O parecer da comissão de Justiça e Redação onde a relatora 
Isabela de Fátima Halila Marcondes fez a instrução, não estando presente no 
plenário, diz ser favorável. O projeto de Lei 007/2016, colocado em 1ª discussão, 
colocado em 1ª votação, Aprovado pelo plenário da câmara. Procedida a leitura 
do Projeto 008/2016 Sumula: Altera a redação do artigo 22, parágrafo único e 
artigo 23, parágrafo único e acrescenta parágrafo na lei 033/2013, e dá outras 
providências. O parecer da comissão de Justiça e Redação onde a relatora 
Isabela de Fátima Halila Marcondes fez a instrução, não estando presente no 
plenário, diz ser Contrario á aprovação do projeto. Colocado o parecer em 
votação, rejeitado e retirado. Colocado o Projeto 008 em 1ª discussão, 
Comentado pelos vereadores, colocado em 1ª votação, aprovado por cinco (5) 
votos favoráveis compostos pelos vereadores Moacir Pereira, Nivaldo de 
Oliveira Marques, Jose da Luz dos Santos Cordeiro, Sivionei de Jesus Alves e 
Paulo Soltovski dos Santos, a dois (2) contrários sendo dos vereadores Adriano 
Martins de Oliveira e Antonio Barankieviescz. Procedida a leitura do Projeto 
013/2016  Sumula: Altera denominação de gratificação para o cargo de 
contador, e dá outras providências. O parecer da comissão de Justiça e 



Redação onde a relatora Isabela de Fátima Halila Marcondes fez a instrução, 
não estando presente no plenário, diz ser Contrario á aprovação do projeto. 
Colocado o parecer em votação, rejeitado e retirado. Colocado o Projeto 013 em 
1ª discussão, Comentado pelos vereadores, colocado em 1ª votação, aprovado 
por cinco (5) votos favoráveis compostos pelos vereadores Moacir Pereira, 
Nivaldo de Oliveira Marques, Jose da Luz dos Santos Cordeiro, Sivionei de 
Jesus Alves e Paulo Soltovski dos Santos, a dois (2) contrários sendo dos 
vereadores Adriano Martins de Oliveira e Antonio Barankieviescz. O 
presidente propõem ao plenário a quebra de interstício de 24 horas entre as 
votações dos projetos de leis 007,008 e 013/2016. Colocado em discussão, 
colocado em votação aprovado por todos os vereadores presentes. O presidente 

declara esta sessão encerrada.  
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